
 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

1940’s Joe Jackson Nokona G51 Glove 
 
This large, highly sought after model glove dates to the 1940's and features the endorsement of Joe Jackson.  The leather 
is supple with a hole-free, smooth inner lining.  Although the endorsement stamping is very weak, you can still make it 
out with the "J" in "Joe" being the most prominent letter.  The back wrist strap features an intact Nokona label but has 
the original owner's name in ink.  Despite the flaws, the glove has a great color and is an essential for those that desire 
a Joe Jackson model…………………………………………………………………………………………………..$750 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1929-33 Chas. Ruffing Wilson-Western 623 Pre-War Three Finger Glove 
 
Simply gorgeous.  The stampings are deep and readable and it feels good on the hand.  Just one small flaw inside the 
thumb tunnel but feels great………………………………………………………………………...………..……….$500  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1920’s Spalding 4/0 League Special Catchers Mitt 
 
Great looking two tone mitt.  The 4/0 was made for many years but this is the 20’s model with the buckle web.  The 
perimeter is khaki-colored which is a nice contrast to the front and back.  The leather piping is great as well as the 
perfectly smooth inner lining.  Nice tag and all the stitching is tight.  This is a very nice example of this model……$300 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

1934-35 Babe Ruth Reach RF2 Glove 

Here we have a circa 1934/1935 example of what is 
most very likely Reach’s Model RF2, “Babe” Ruth 
signature model, fielders glove. This correct hand 
(LHT) example is soft and supple featuring as robust a 
signature endorsement as you will ever see on a Ruth 
glove (or any other glove for that matter). The wrist 
strap boasts a fine Reach mfg. patch and brass button. 
The interior is a bit worn and, as you can see, there is 
separation in the thumb seam, but this remains a correct 
handed, signature model Ruth glove. The advanced and 
discerning collector knows that an example of a Ruth 
glove is a ‘must have’ piece for their collections, and 
this here is a perfect opportunity for the collector…at 
any level…to add a nice one without breaking the 
bank.  Note…the images reflect a true and accurate 
representation of the glove………………………..$365  

 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                   
 

               1920’s D&M G24 1” Web Glove 
 
You just don't come across gloves in this condition all that often. This gorgeous, seemingly unused 1920’s Draper and 
Maynard white sewn web glove measures 8.0" from left to right and 9.0" from top to bottom. The D&M mascot, 
Nicodemus, is featured prominently on the front of the glove in the incredible palm stampings, on the beautiful black 
and gold patch on the back, and on the shiny silver and red wrist strap button.  
   
Included with this amazing glove is a cool insert that D&M included with its gloves at the time titled, "A Letter to the 
Owner of This Glove" which featured a note from J.E. Maynard touting the quality of the glove the buyer was receiving. 
On the reverse side is a list of players who have used D&M gloves and mitts, including, of course, Babe Ruth. The insert 
measures 3.5" x 4.5" and makes an awesome display companion piece with the glove…………………………….$2,000 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

       

1920’s Strapped Finger Glove 
 
VG condition inside and out.  Fingers are connected with ¾” strap.  Stampings are mostly gone.  Readable are: “Athletic 
Co.” and “U” with an arrow thru it………………………………………………………………………………...….$245 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

1920’s Thomas E. Wilson Major League Basemitt 
 
Great early Thomas E. Wilson baseman’s mitt. Faded label. Major league model. Mitt is soft and supple with smooth 
soft on hand feel………………………………………………………………………………………………………$145 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1910’s/20’s Edward K. Tryon Catchers Mitt 
 
Great looking two tone lefty mitt.  The lining is pretty nice with no holes.  The perimeter contrast is cool.  Nice leather 
piping and tag but buckle on the back has a period repair with a rivet, also pretty cool.  Can’t read any of the exterior 
stampings if there were any.  This is a nice quality mitt…………………………………………………………….…$250  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                               
WB Jarvis Ty Cobb Brand Glove 
 
Very rare WB Jarvis Ty Cobb brand glove. Ty Cobb joined WB Jarvis as the vice 
president from 1911-1914 and they added his name to their products. These are 
tough to come by in any condition as you can see on JD’s site database. Included 
is a recent sold comp from the forum this past December. The glove has a few 
issues as seen in the pics hole in back of finger near tag, hole in wool area of lining 
and the button hole is stretched out but does still hold on. Rest of lining is hole free 
but has that scratchy feeling to it. Overall cool example in decent shape compared 
to the few others out there. Would trade even up for a nice VWD glove…...….$850 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       
Akadema AXX105 Reptillian Glove 
 
“The New Evolution of Baseball Gloves”. Who needs separate fingers?  Near Mint with original tags……………..$95 
 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1920’s Babe Ruth Spalding Home Run Special Glove 
 
Glove is in good shape with a nice color to it. Liner is complete with some 
wear in the palm and feels decent on the hand. Endorsement is worn, but 
Ruth is visible along with "Home Run Special". A decent example of a 
seldom seen model…………………………………………………..$950 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1940’s Cy Young Hutch 36-W Glove 
 
Just a beautiful glove.  The lining and feel are what makes this glove so special.  No real flaws to note.  Obtained from 
the Mr. Mitt Collection………………………………………….………………………………………………….…$650  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

 

1910’s/20’s A.J. Reach 1” Web Glove 
 
Very nice Reach one inch web glove in excellent condition.  Web is firmly attached and the back strap has a super tag 
and button…………………………………………………………………………………………………………...$190 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 1930’s Dizzy Dean Spalding Glove 
 
This is a good sized glove.  It’s pretty big and kind of flat.  It has some piping wear and a small thumb seam separation.  
The buckle is nice.  The lining flaw is in the inner thumb tunnel.  Other than that, it feels nice when completely on the 
hand.………………..…………………………………………………………………………………………..….…$450  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

                 

Nokona AMG-98 Glove 
 
New old 
stock………………………………………………………………………………………………………………..…$250 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

1920’s Victor, Wright & Ditson 1” Web Glove 
 
Victor, Wright and Ditson one inch web fielders glove with a great stamping in the palm.  Also has a great button and 
tag.  There is a separation in the leather in the inside palm of the glove and it looks like a “mouse” was nibbling on the 
tip of one of the fingers…………………………………….………………………………………………………….$80 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1930’s Howard Ehmke D&M G75 Glove 
 
Great pre-war 3 finger model.  This one has pretty good stampings.  It’s a big glove and displays well.  The exterior 
leather could use a conditioning as it’s a little stiff.  Would soften right up if worked with conditioner.  The inner lining 
feels good but has a rip right at the palm, visible in pic.  ………………………..………………………………….…$400 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

Early 1900’s Spalding Crescent Basemitt 
 
Whether you are a Spalding collector or just looking for an early basemitt that has "The Look" -- then look no further! 
This basemitt has a long, pronounced crescent pad on the front and a very nice black and gold Spalding patch on the 
back. This mitt measures 9.5" from left to right and 8.5" from top to bottom and has a great lining all the way 
through……………………………………………………………………………………………………………...$1,300 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1920’s JC Higgins 1682 1 Inch Web Glove 
 
Very soft leather on this one, seems like it was not used much. Liner is 
very nice and feels great on your hand with soft smooth leather all the 
way through. This is one you don't want to take off once you put it on. 
Stampings are visible on the front with model number 1682. Great 
looking adult model glove that displays well. Example in the Sears 1926 
catalogue…………………………………………………………….$300 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

1960’s Roger Maris Spalding 42-903 Glove 
 
This one is a beast.  Nice big and high quality glove in great condition.  Feels great on the hand and is in nice playable 
condition.  Looks like one web lace has popped, a simple repair...……………………………………………………$125 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1920’s Victor, Wright & Ditson BXS Sticker Basemitt 
 
Just about as good as it gets!  Simply gorgeous inside and out.  It features an awesome black and gold Victor, Wright & 
Ditson tag in the perfectly smooth lining.  You won’t want to take this one off your hand.  No real flaws to note..…...$550  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

1949-52 Eddie Miller MacGregor Goldsmith G112 Glove 
 
Absolutely superb condition. Probably never used, just shelf wear. Fully leather lined, high-quality construction. Most 
all of silver stamping present. Feels great on hand, and like it's brand new………………………………………..….$125  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1940’s Joe DiMaggio Spalding 133 Glove 
 
Big glove and super soft inside and out.  Feels fantastic on the hand.  Popped lace at the heel.  The 133 is a staple that 
should be in every glove collection………………………………….………………………………………………..$500  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               Nokona AMG-500 Glove 
 
NOS………………………………………………………………………………………………………………..…$225 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

 

1940’s Spalding Pro Form Glove 
 
Spalding split finger glove with unique seams on the back side of the glove that were designed to make the glove more 
flexible………………………………………………………………………………………………………………..$50
  

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
c. 1912 Edward K Tryon Full Web Glove 
 
Super cool early full web with finger crotch reinforcements (“re-enforced at the intersections”)  Nice tag and neat khaki 
greenish type color.  Small hole in lining and thumb seam separation both visible in pics.  Nice quality full web.  Only 
three of these cataloged – pretty rare model…………………………………………………………....……………..$400  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

       

1949-50 Ted Williams Wilson A2210 Glove 
 
Wilson A2210 Ted Williams Autograph Model, VG condition with plenty of silver………………………………...$45 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

   

1910’s Spalding "Semi-Pro" No. 6MF Fielders' Mitt 
 
Made of white tanned buckskin, and is leather lined with a large thumb, and well padded. This example is a very nice, 
well-preserved example from around 1916, and shows extremely well………………………………………………$800 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1900’s Victor Hook & Eye Back Crescent Catchers Mitt 
 
This is an early little mitt measuring about 9” across and 8” tall.  The buckle web is firmly intact but the tip of the strap 
is missing.  The lining is nice and it has a nice black and gold Victor tag……………………………………………$200  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               
c. 1933-34 Bill Doak Rawlings Glove 

Offered here is the circa 1933/1934 roll out of Rawlings’ Famous Bill 
Doak model fielders glove. This glove matches the same specs and 
features as that of the Doak’s mfg’d beginning in 1922 and is part of 
the last run of ‘Original’ Doak’s before significant design changes in 
1935. This particular example is completely original, soft, supple, and 
sturdy and boasts as clear and deep a set of stampings as you will see 
on any glove not to mention a Doak! The interior is slightly alligatored 
but intact, and both patches are present (but imperfect) as affixed to 
the wrist strap. This glove is unsurpassed as far as frontal display 
appeal is concerned, and an original Doak is a ‘must have’ for any 
advanced glove collection…If you are looking to add or upgrade, this 
is the example for you.  Note…the images reflect a true and accurate 
representation of the glove…………………………….………....$390  

 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

Brady “The Magnet 2” Glove 
 
Another modern OddBall and evolutionary dead end, this glove features a piece of leather at the heel (to replace the 2nd 
hand?).  Mint…………………………………………………...……………..………………………………………..$65 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
                                   
 

               

1950’s Eddie Matthews Rawlings EM Glove 
 
Rawlings Heart of the Hide NOS Eddie Matthew.  Got some shelve wear………………………………………….$700 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               Early 1900’s Wright & Ditson Fielders Mitt 
 
Although you often come across a Spalding or Reach fielder's mitt from the early part of the 20th century, rarely do you 
find a Wright & DItson one.  Despite its small size, this mitt is well maintained and displays beautifully from the 
back.  Leather is supple with some wear and tear to the face of the glove.  The W&D tag is fully intact and shows little 
wear.  Inner lining is smooth with a nice feel on the hand.  Buckle strap is intact but shows signs of wear……………$375 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               
1970’s Johnny Bench Rawlings RL10 Catchers Mitt 
 
Does have Cleveland Indian patch sewn over Rawlings patch. NOS……………………………………………......$200 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1920’s Bill Doak Rawlings Glove 
 
Super soft mitt inside and out.  Nice supple leather.  Stampings are pretty good and the endorsement is nice.  This one 
has two great tags on the wrist strap.  There are a bunch of really fine white dots, presumably paint dots, on the face.  
Would come right off with a light cleaning.  Nice glove…………..………………………...………………………..$200 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

Early 1900’s Crescent Basemitt 
 
For the condition conscious collector -- alliteration aside -- check out this beautiful early crescent basemitt. While the 
manufacturer is unknown, there is no question that this one will feature prominently and pop in your display. The full, 
robust crescent pad is a standout feature of this one. This mitt measures 9.0" from left to right and 9.5" from top to 
bottom and has a great lining all the way through…………………………………………………………………$1,300 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1920’s James W. Brine Hygrade 1” Web Glove 
 
Glove has good leather inside and out. Liner is complete with smooth 
leather and only flaw being a very  small hole in the palm seen in pics. 
Good stampings in palm and great patch…………………………….$250 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

1920’s/30’s Butler Brothers 1K537 Glove 
 
Near top line glove for the day, very soft and long fingered, nice rolled piping. Only fault is inner lining in thumb is 
there but has a hole and one at tip of middle finger…………………………………………………………………...$125 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

1960’s Hank Aaron Brunswick-MacGregor GC34 Personal Model Glove 
 
Super nice condition glove.  It features the Brunswick MacGregor tag.  Only flaw of note is the name “Dirk” written in 
ink underneath the wrist strap…………………………………………………………………………………………$100 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

1930’s Wilson R.H. Macy 893 Glove 
 
Very nice buckleback glove made by Wilson for RH Macy Co. Super soft large glove with smooth liner and nice buckle 
back closure. Model 893………….……………………………………………………………………………………$80 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               1928 Max Bishop Reach DF 3 Finger Glove 
  
When it comes to some gloves or mitts, sometimes descriptions are best left to the photos. Want to add to your collection? 
If you know, you know. Great stampings. Nice smooth leather. This one measures 8.5" from left to right and 9.5" from 
top to bottom………………………………………………………………………………………………………..$1,750 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1910’s Ratsch Peerless 1” Web Glove 
 
Ratsch Peerless full web glove with rare celluloid button. Glove is 
complete with wear on the front and palm of liner, but no holes. Backstrap 
has some damage with leather loss. Patch is there, but was sewn over 
button hole and was cut for use. Celluloid button is in great shape. Glove 
displays well with a nice orange color……………………………….$225 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                   
 

       
1956-57 Ted Williams Wilson A2040 Personal Model Glove 
 
VG-EX with plenty of silver in the stampings.  Light initials, “C 
B”, right of the Wilson patch……………………….…$145 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

1950’s Lefty Gomez Wilson A2034 Personal Model Glove 
 
Major League model from the 50's with great 
red/white/blue Wilson patch. Very nice condition but 
stamping is light………………………………………$125 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1920’s Spalding 1” Web Glove 
 
Leather is in good condition with some wear. Liner in good shape with 
wear hole in upper part of thumb slot. feels decent on the hand. Has really 
nice thick black rolled leather piping. Good patch…………………..$225 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

        

1930’s Sam Leslie D&M DB68 Famous 
Players Model Basemitt 
 
A rarely seen model, this glove is super soft and 
supple - you won't want to take it off your 
hand.  Although it's seen a little use, the glove 
retains very strong and deep stampings.  It's a 
taller model with bold, black piping…...…$225 
 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                

 

                                                                                               
 
 
 
 
                        
 
 
                                                    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               
1960’s Rawlings DCT Heart of the Hide Basemitt 
 
HOH DCT NWT, tag has small rip at string hole.  No other issues…………………………………………………$900 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1900’s Spalding Crescent Glove 
 
A decent example of an early crescent glove. Has had repairs done over 
the years in the finger crotches and thumb seam but is complete. Glove 
has been given a new wool liner and re-stitched crescent pad. Has a good 
black Spalding patch and displays well with a nice look to it………..$700 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1940’s Dixie Walker Goldsmith HC Glove 
 
Fully leather lined. Glove overall in good shape. Liner is smooth with 
no holes. Some wear to leather piping and a firmly repaired stitch in 
palm liner seen in back photo…………………………………….....$65 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                               

Late 1960’s/Early 1970’s Wilson A2810 Basemitt 
 
Mint USA baseman's mitt. Top quality baseman's mitt in mint 
condition. Collector's piece.  1968 catalog pic below………….$395 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

 

1940’s Bill Doak Rawlings BD Glove 
 
Rawlings, Bill Doak fielders glove in excellent 
condition.  Great Rawlings tag and the stampings on the 
front of the glove are in perfect condition…………...$225 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1910’s Stall & Dean Full Web Glove 
 
Nice looking glove with a nice color. Liner is in decent shape. Has a really 
nice patch on back…………………………………………………...$300 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

                                               

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               Rawlings “HOH” 200 LTC Catchers Mitt 
 
NOS heart of the hide mitt with a couple of spots from storage……………………………………………………..$350 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               

1930’s Bucky Harris Ken Wel 536 Glove 
 
Nice Ken Wel Bucky Harris model 536. Great condition with supple leather and great on hand feel with smooth 
liner…………………………………………………………………………………………………………………...$175 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

Willie Stargell Rawlings XPG26 Glove 
 
Correct hand Willie Stargel XPG26 near mint or excellent with a tad of shelf wear…………………………………$50  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               
Rawlings XFB1 Heart of the Hide Basemitt 
 
Lefty Rawlings HOH XFB 1.  Had Indian patch, couple possible mold spots shown…………………….…………$125 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1930’s BLS 1 Inch Web 
 
Nice condition on this little youth glove.  Only flaw is a small finger crotch rip at the base of the middle and ring finger.  
The lining and piping are just about perfect……………………………………..………………………………….…$100  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
 

                                                     
 
 
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               
Wilson A2004 Glove 
 
NOS, no issues………………………………………………………………………………………………………..$300 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

 
1910’s A.J. Reach Full Web Glove 
 
Very nice Reach full web fielders glove in excellent condition. Leather is in very nice condition – great tag and a 
generic button……………………………………………………………………………………………………….$275 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
 

                                                     
 
 
 
 
 

                       
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               
Billy Williams Rawlings XFG7 Heart of the Hide Glove 
 
New without tags……………………………………………………………………………………………………..$650 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                

 

                                                                                                       
 
 
 
 
                        
 
 
                                                    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               

Wilson A2000 XLO Glove 
 
”Second” stamped, great shape………………………………………………………………………………………$200 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 

                                                     
 
 
 
 
                        
 
 
 

                                                   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               2000’s Wilson A2000 Glove 
 
Pro Model A2000 remake from 2000’s NWOT……………………………………………………………………...$300 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

1960’s Johnny Antonelli Wilson A2010 Glove 
 
Project glove, needs relacing, but top line in the day and just a tad below the A2000, a Johnny Antonelli A2010……...$40 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

               

1920’s 1 Inch Web Glove 
 
Most likely James W. Brine, as I have one just like it that has the stamping 
in the palm. There is a very faint stamping in the palm. Front of glove is 
white buckskin and the back is a nice white smooth leather. Liner is near 
perfect. Really cool red piping and welting………………………….$200 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1920’s Ken Wel Catchers Mitt 
 
This one is 1920s, is jet black, has a great early tag, perfect liner. A great example, and one of the earliest Ken-Wel 
catchers mitt in the hobby in this condition…………………………………………………………………………..$325  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               
1970’s Ron Santo Wilson A2300 Ball Hawk Glove 
 
This was probably one of the nicest quality Santo endorsed models and, as far as I know, pretty rare.  This one has no 
ink ... ha ha.  Looks like it's a Jeff Wallace gamer!!......................................................................................................$125  
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

               

1950’s Sonnett E3F Pacemaker Glove in Box 
 
This maroon leather glove shows some use but the 
leather is buttery soft and the wrist strap features a great 
Sonnett label.  Stampings are a bit worn in the palm but 
the "Pacemaker" stamping is strong on the pinky.  The 
original box shows wear and tear but displays 
well……………………………………………...…$175 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1930’s Bubble Hargrave JC Higgins 1660 Catchers Mitt 
 
Super soft mitt inside and out.  Nice leather.  Stampings are pretty good and endorsement is nice.  The web lace needs a 
repair as well as the broken buckle strap.  No time to fix but it would be nice if it was…………………………...……..$25 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

               1920’s Lou Gehrig Ken Wel 632 Zipperback Basemitt 
 
One of only nine Ken Wel zipperbacks cataloged in the hobby and, making it even rarer, it is the early style with the 
additional rope looping on the back!  If you want the iconic Gehrig glove for your collection, this is the one!!.........$4,500 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

               

1940’s Augie Galan Dubow Glove 
 
Tough to find great condition Dubow Augie Galan 
fielders glove.  Great button with ink on the wrist 
strap.  Leather is soft and supple with very clear 
stampings on the front of the glove………………..…$65
  

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
1970 Mickey Mantle MM5 Glove 
 
Last year of the Mickey Mantle glove.  Pretty cool when you can bookend a particular player or model.  This was the 
last of the MM5’s  Nice, nearly unused condition.……………………..………………………………….……….…$200 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

Rawlings PRO 1000H Heart of the Hide Glove 
 
USA HOH Rawlings Pro 1000H still has life in the glove and a relace will be good to go……………………………...$45 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               

 

                                                                                             
 
 
 
 
                        
 
 
                                                    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               Nokona CM75 Pro Line Catchers Mitt 
 
Bulldog catchers mitt new with tags lots of good dust…………………………………………………………….…$300 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

 

Wilson Catchers mitt 
 
A left handed catchers mitt, everyone needs one to confuse young players…………………………………………….$45 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

                                                                                                           
 

1958-59 Stan Musial Rawlings TM20 Personal Model Heart of the Hide Basemitt 
 
Nice big high-quality, top of the line model in great playable condition.  Just shows light wear.  No flaws of 
note…………………...................................................................................................................................................$500 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

               
c. 1920’s-30’s Bill Doak Rawlings Glove 

The “Famous” Bill Doak fielders glove by Rawlings represents the 
Company’s first landmark innovation in design and remained a 
cornerstone model in their glove line for over two decades. Here we 
have an all-original example of that glove with a soft, supple exterior 
shell and just a bit of alligatoring to the leather interior.  The wrist strap 
boasts two, clean, strong mfg. patches and a gold Rawlings button. For 
the purpose of complete disclosure, there is broken lace in the webbing 
but, given the sort of web in these gloves, it could be easily remediated 
with a period replacement in just a matter of minutes. All serious glove 
collectors know they need an example of Doak and this would make 
for a fine addition to the advanced collection. Note…the images reflect 
a true and accurate representation of the glove…………………...$185  

 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 

 

                                                                                                       
 
 
 
 
                        
 
 
                                                    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               Wilson A3000 Glove 
 
NOS…………………………………………………………………………………………………………………..$200 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                

 

                                                                                         

        
 
 
 
 
                        
 
 
                                                    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
                                   
 

               1970’s Rawlings National Association All Star Glove 
 
Rare Rawlings lefty National Association All Star mitt! Gold glove award from the 70’s?.......................................$500 

http://www.baseballglovecollector.com/
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Three 1800’s Baseballs 
 
This is a lot of three 1800’s baseballs.  The first is a lemon peel ball, the second is a belt or gusset ball and the third is a 
figure 8 ball.  The baseball in the last pic is not included and is for a size reference only.  All three balls have tight and 
complete stitching.  There is no torn or missing leather.  The figure 8 has a small gash between the seams as pictured 
with the modern-day ball……………………………………………………………………………………………$2,000 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                 
 

 
 

 
 

 

Early Ring Bat 
 
Vintage 33” ring bat with two black and one large red ring at 
the center of the bat. The bat has a somewhat narrow barrel 
with no markings.  The finish on the bat has alligatored over 
time and presents a very unique look…………………..$375 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       
1920’s Smooth Faced Shin Guards 
 
A few straps and buckles are missing, “Trampoline” shock absorbers are VG………………………………………$65 

 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Don Droke Original – OK Handmade Ball 
 
Can’t afford a lemon peel or ball from the 1860's-1880's? A ball made from the remains of an OK glove made in Ada 
Ohio!!.............................................................................................................................................................................$75 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                 
 

               

1916-29 Tris Speaker Hillerich & Bradsby Co. 40T.S. Decal Bat 
 
Tris Speaker, the Grey Eagle, was an extremely popular player and the premiere center fielder of his day. This 34 inch 
full size bat exhibits moderate wear, with a nice knob and a very deep and bold 40TS center brand, referencing the 1916-
1929 manufacturing period…………………………………………………………………………………………...$800 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       
1910’s/20s Horace Partridge 68 Reeded Shin Guards 

Reeded design with wood dowels. One strap and buckle are missing, and the backside is in poor condition………...$40 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Don Droke Original – Rawlings Handmade Ball 
 
Hand made ball, this time a tribute to the Rawlings company………………………………………………………….$75 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                   

 

   

1911-16 Joe Jackson JF Hillerich & Son Co. Black Betsy Decal Bat 
 
Measures 33 inches, 42.5 ounces. No cracks. Two-toned beauty. Joe Jackson signature clear on decal…………….$3,000 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       Early Spiderman Mask 
 
Nicely tied leather padding.  Appears to be a youth model..…………………………………………………………..$60 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Don Droke Original – D&M Handmade Ball 
 
A Nicodemus ball!!!  Yours for………………………………………………………………………………………...$75 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 

                                                                                                               

Spiderman Catchers Mask 
 
Spiderman mask with some damage to the padding as seen, strap is fine and a great intro mask to have as a spiderman 
example………………………………………………………………………………………………………………...$75 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Don Droke Original – JC Higgins Handmade Ball 
 
A JC Higgins ball I sewed up from a trashed glove from the 30's. Yours for…………………………………………...$75 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

 
Diamond Brand Spiderman Mask with Visor 
 
Nice mask with visor and tied padding.……………………………………………………………………………….$75 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       Early Victor, Wright & Ditson Chest Protector 
 
All straps are present…………………………………………………………………………………………………..$40 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Don Droke Original – Spalding Handmade Ball 
 
Looks like Spalding could have made it back in the 1870's, a bunch of symmetry on it, bet you could throw a curve ball 
around a corner with it……………………………………………………………………………………………...…$125 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       

Ken Wel Mask 
 
Most straps attached.  Padding is in good condition.  Many joints welded……………...……………………………..$70 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

       Early Chest Protector 

Incredible piece of body armor! Manufacturer name and model appear on the back, but I cannot make them out. All 
straps are present and there are numerous vintage repairs. Reeded segments contain wooden dowels……………….$95 
 

http://www.baseballglovecollector.com/


 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                   
 

 Lot of 3 Vintage Masks 
 
1. Spiderman with Visor, 2. Horizontal Spitter with Visor, 3. Large round Spitter.……………………………......$100 
 

http://www.baseballglovecollector.com/
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STILL AVAILABLE FROM #29 

 

Pages 109, 111, 115, 117, 127, 129, 136, 140 
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